

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТзОВ "ЗАХІДБУДПРОМ"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Україна, Волинська обл., Іваничівський район, м. Нововолинськ, 5-ий мікрорайон, буд.13

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

(0334)446793,

телефаксу, адреса електронної пошти;

Код ЄДРПОУ 32186410, КВЕД 41.20 "Будівництво житлових і нежитлових будівель "

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На підрядних об'єктах згідно укладених договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутня

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці відсутня

(дата проведення аудиту)

Я, Савич Ярослав Володимирович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п. 6 Додатку 6)

(найменування виду робіт

2. Роботи верхолазні (п. 14 Додатку 6)

підвищеної небезпеки)

3. Зберігання балонів із стисненим та зрідженим газом (п. 18 Додатку 6)

Інші відомості У товаристві створено службу охорони праці. Функції служби охорони праці наказом № 16-ОП від 04.01.2019р. виконує головний інженер Шевчук В.В.

Наказом № 15-ОП від 04.01.2019р. створено комісію по перевірці знань працівників товариства з питань охорони праці в складі директора Савича Я.В. (голова комісії), начальника БМД Літвіновича М.Н. та головного інженера Шевчука В.В. (члени комісії), які пройшли навчання та перевірку знань Закону України "Про охорону праці" та нормативно-правових актів до нього у Волинському обласному учбовому центрі 09.02.2018р., протокол № 2-с.

У товаристві розроблено, затверджено та введено в дію наказом №7-ОП від 04.1.2019р. інструкції з охорони праці для посадових осіб, для працівників за спеціальностями та видами робіт; положення, що регламентують роботу товариства з питань охорони праці.

У товаристві є в наявності та ведуться: Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці; Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці; Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці у товаристві; Журнал обліку робіт, що виконуються за нарядами і розпорядженнями; Журнал видачі наряд-допусків; Журнал приймання та огляду риштувань та помостів; Журнал обліку та зберігання засобів захисту.

У товаристві наказом № 27-ОП від 04.01.2019р. призначено відповідальну особу за організацію і безпечне виконання робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, верхолазних робіт в опорному просторі головного інженера Шевчука В.В., який пройшов навчання в ДП “Волинський експертно-технічний центр Держпраці” по програмі ”Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті” (посвідчення №23/В від 24.02.2017р., протокол №10).

Наказом № 12-ОП від 04.01.2019р. призначено відповідальних осіб за безпечне виконання будівельно-монтажних робіт на об'єктах будівництва головного інженера Шевчука В.В. та начальника БМД Літвіновича М.Н.

Відповідальними за видачу наряд-допусків при виконанні робіт підвищеної небезпеки наказом № 17-ОП від 05.01.2019р. призначено головного інженера Шевчука В.В. та начальника БМД Літвіновича М.Н.

Наказом № 19-ОП від 05.01.2016р. створено комісію по випробуванню засобів індивідуального захисту в складі Шевчука В.В. – головного інженера, Літвіновича М.Н. – начальника будівельно-монтажної дільниці, Бугаська І.І. – електрозварника.

Наказом №10-ОП від 05.01.2019р. призначено відповідальну особу за зберігання, безпечну експлуатацію балонів із стисненим та зрідженим газом; безпечне проведення газополум'яних робіт на об'єктах будівництва головного інженера Шевчука В.В.

У товаристві в наявності є пояси запобіжні, які пройшли випробування, про свідчить акт № 1 випробувань від 05.01.2019р.

Всі призначені відповідальні особи пройшли навчання та перевірку знань Закону України “Про охорону праці” та інших нормативно-правових актів з охорони праці до нього.

Працівники зайняті на роботах підвищеної небезпеки пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці комісією товариства.

Запис про проведення інструктажів ведеться в журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці.

У товаристві “ЗАХІДБУДПРОМ” наявна необхідна технологічна та нормативна документація, що регламентує виконання робіт підвищеної небезпеки.

(підпис)

Савич Я. В.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 18 квітня 2019 р. № 092.